

您知道吗？



法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



李先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获得各国政府褒奖、支持议案和信函5千多项。

法轮功书籍出版禁令解除

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，明确废止两个1999年发布的文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。法轮功书籍教人向善，没任何非法之处，这两个文件被废除，说明按中共自己的规定，公民拥有、传播法轮功书籍也是合法的。

真心为孩子着想的教师

【明慧网】我是一名教师，1996年开始修炼法轮功，我按大法真、善、忍标准要求自己。师父教我们时时处处为别人着想，我考虑家长下岗（失业）后收入低，就不主张让孩子们参加补习班，我利用放学后、休息日给个别学生补课；对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说：“教书育人是我的职责，我拿到的薪水是我付出的回报。我修炼法轮大法，更得处处为别人着想，你们也不容易，负担也很重。你们把心放下，我会尽全力把孩子教育好，希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长，有一个正确的善恶标准，让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

如果学生的素质高，教学时当然省力，工作成绩也好，谁都想要机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子，还有脑瘤手术后遗症，目光呆滞、总也站不直的孩子，谁都打怵。校领导却把这样的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足，上课时，老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样（有机关的、学校的、医院的、做买卖的）。而我班多数是下岗（失业）的。于是我就得从零开始，课上下功夫，课下卖力气，辛勤耕耘，却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿，孩子的接受知识的能力是有大小差距的；所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些，直接影响到我的经济收入，直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验，一般教师是坚决不会接受这种不公



的分班。而我是大法修炼者，师父教导我们在哪里都要做个好人，我得听师父的话。我就接了这个班。

我善待每一个孩子。我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子，越需要我的照顾。

周日，这些孩子是我家的小客人，我的老父亲是他们的厨师；节假日里，菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑，留下了我们的足迹。在班里，大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力，无论名次如何，都能以平和的心态参与，真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效，我班成绩大幅度提高，班级风气正，凝聚力强，各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大，纷纷向我表示感谢，我说：“不要谢我。要谢，就谢谢大法师父，谢谢法轮大法。是大法改变了我，改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好，真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后，我依法进京上访遭受非法关押，全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举，说明法轮大法好，在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇文/辽宁大法弟子

被多次骚扰后 济南李亮被告知他已被取保候审

【明慧网】济南法轮功学员李亮 2022 年 2 月因发放法轮功真相材料被警察绑架，后放回。在那以后至今，李亮多次遭派出所警察骚扰，家人也受波及。2023 年 6 月再被骚扰后，李亮质问相关警察，被对方告知他现在是“取保候审”。

2022 年 2 月初，李亮在超市发放真相资料，被不明真相的人举报，后被济南市天桥分局和宝华街派出所警察沿监控找到家中，警察非法抄走家中资料和几十本大法书。他们将李亮绑架至派出所，李亮于当天傍晚七点左右回家。期间李亮未签任何字。

2022 年 2 月底的一天下午，李亮在公交车站讲大法真相又遭举报，并被绑架至济南市工人新村派出所，警察抢走家中大法书籍。他于当天晚上 12 点左右回家。



第二天，警察又来李亮家中，拿文件让他签字。李亮未签，他们就拿了一份文件宣读，李亮当时并未在意，也未听清文件具体内容（后来知道可能是非法监视居住的文件）。

一个月左右过后，工人新村派出所警察打电话给李亮，让他去一趟派出所。李亮去后，就被拉到济南市小清河南路的一个大院被强制录像。

2022 年 7 月，工人新村派出所又打电话让李亮去派出所，他去后被拉到一家医院测量血压，因测

的血压过高，就让他回家了。后来派出所又让李亮到派出所喝降血压的药，李亮去了六、七次之后，认识到这样做不对，拒绝配合他们，就再没去，并主动给所长（崔）、副所长（王）打电话讲真相，同时正告他们这种行为是违法的。又过了一段时间，派出所打电话说是监视居住到期了，让李亮去签字，李亮未去。

2023 年 6 月底，派出所找到李亮的二哥家，骚扰他亲人，对他造成极为不好的影响。李亮就给负责该案件的警官何相亭打电话，李亮给其讲真相，并询问这个案子现在是什么状态，为什么一直不停地骚扰？何说是去年九月就办理的取保候审，李亮质问他什么字都没有签过，怎么就给办了取保候审了呢？何态度强硬地说：你不用管那么多，反正就是取保候审。◇

济南法轮功学员杨勇被非法起诉到济南天桥区法院

目前，迫害济南市历城区法轮功学员杨勇的案件，已经被济南市天桥区检察院移送天桥区法院。杨勇面临非法庭审迫害。杨勇的家人已为杨勇聘请了做无罪辩护的律师。律师已赴天桥区法院阅卷。

法轮功学员杨勇，男，今年 52 岁。2022 年 5 月 10 日，济南市历下区国保大队和姚家派出所警察非法闯入杨勇的家中，抄走了电脑、打印机、大法书籍、大法资料等私人物品，并勒索罚金 5000 元之后，给杨勇办理所谓“取保候审”。警察声称，杨勇 2022 年 4 月 12 日去一高档小区发大法真相资料时，被其中一个住户的摄像头拍到，警察跟踪摄像头追查到的。

2023 年 2 月 14 日，历下区姚家派出所警察于德召打电话给杨勇要他去派出所，杨勇到派出所后，于德召说要非法拘留他，他便以回

济南市新闻简讯

家放车为由走脱。

杨勇被迫离开济南，到日照找了份工作。3 月 7 日，杨勇乘同事的车回济南，在高速公路出口，再次被警察绑架，后被姚家派出所警察非法关押到济南看守所。

四名法轮功学员仍被非法关押

◎ 济南市市中区法轮功学员赵琴，女，约 68 岁，家住杆石桥附近。3 月 7 日发真相资料被济南市天桥区纬北派出所警察绑架，被非法关押在济南看守所至今。

◎ 济南槐荫区匡山小区法轮功学员马云霞，2022 年 6 月，去吴家铺集市发资料。被匡山小区派出所警察绑架、非法抄家，被监视居住。2023 年 3 月初，马云霞被非法关押在济南市看守所至今。

◎ 济南市历城区唐王镇法轮功学员徐文兰，女，50 岁。2023 年 2

月 25 日，在唐王集上讲真相，被便衣警察跟踪、绑架并抄家，被非法关押在济南看守所至今。

◎ 济南法轮功学员薛峰峰，女，52 岁，济南大学教师，北京外国语学院英语专业毕业。在 5 月 24 日早上 7 点左右，被天桥区北坦派出所恶警非法抓捕并非法抄家，被非法关押在济南看守所至今。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇